

# 雾锁鹤城忙坏交巡警

本报讯(记者 韩海波) 12月19日、20日,我市境内大雾弥漫,市交巡警支队启动了《恶劣天气条件下交通管理工作实施预案》。

据交警部门相关负责人介绍,两天的大雾天气严重影响了我市道路交通,为了防止出现道路交通堵塞和发生交通事故,我市交巡警开始全警上路执勤。在市区,交巡警加大了街

面巡逻力度、密度,对路面上停放的车辆发现一辆清理一辆,绝不允许在路上停车。受大雾天气影响,高速公路大范围封闭,107国道新区段交通压力增大,市交巡警三大队派专人负责107国道与卫河路交叉口、107国道与浚南线交叉口,堵截由107国道进入市区和开往市区南部的车辆。对过境的大货车,交巡警疏导车辆沿

107国道行驶,防止车辆进入市区调头发生交通事故堵塞交通;快速通道上一大队和三大队加大了道路巡逻力度,提示过往车辆降低车速,开启雾灯;在连接山城区和新区的东大线上,交巡警24小时巡逻,提示过往车辆,清理路边停车和道路障碍,防止发生撞车事故。要求5路普运必须按站点停靠的。

截至目前,我市没有因大雾天气出现大的交通事故,19日交通事故6起。市交巡警支队副支队长赵峰提醒驾驶员:“大雾天气行车,一定要开启雾灯、轮廓灯、近光灯,把车速降低到30公里/小时左右,不能在道路中间调头,也不能在路边停车,以防止出现撞车事故。”



## 我市遭遇大雾天气

12月19日记者在新区拍摄到的大雾天气的照片。市气象台当日8时20分发布大雾红色预警:能见度不足50米。据气象部门介绍,河南、山东、河北、山西、湖北、安徽6省19日、20日两天有不同程度大雾。

记者 李国庆 摄

## 公交公司:安全行驶最重要

本报讯(记者 肖广军)截止到昨日(12月20日)11时27分,浓浓的大雾方才渐渐散去。两天的浓雾给驾驶员行车带来极大不便。

市公共交通有限公司的一位副经理谈道,19日,大雾来得比较突然,但开往开发区的首班公交车仍然准时出发,因路上车行得慢,到达开发区还是比正常情况晚了10分钟。针对这种情况,公司专门于19日晚要求次日坐公交车到开发区的职工提前到始发站,并再次向驾驶员强调雾天行车应注意的事项。20日,各线路车辆都按规定时间发车,尽最大努力让市民安全、正点到目的地。

一位五路快运司机告诉记者,大雾天是考验驾驶员耐心的天气。为了开好车,他们行车中不时擦一下挡风玻璃,以除去挡风玻璃上凝结的水汽,提高视野的清晰度,保证市民安全、顺利到达目的地。

## 浓雾影响出行

记者 张凯

12月20日,又一场大雾弥漫我市,给出行的市民带来很大不便。

“正常的话,下午3时就能从郑州回来,但今天估计要到晚上7时了!”要去郑州进货的高女士,一早就在淇滨大道与兴鹤大街交叉口焦急地等待开往郑州的客车。19日的大雾已经让她有点着急了,本以为不多的存货还能多撑几天,可昨天一早又是浓雾笼罩,让她不敢再拖延进货了。可当天高速封闭、车速放缓,还是让她很着急。

在新区汽车站,当天出行人数比平常明显减少。“现在本应是出行高峰时段,可你看那售票窗口前就没几个人!”该车站尚副站长告诉记者。据他估计,当天的出行人次要比平常减少三四百人。

“今天雾这么大,等哪天没雾了再去!”一再推迟行程的马先生无奈地告

诉记者。据他讲,他在商丘的亲戚住院了,本想早点去探望,可对安全的忧虑让他再次放弃了计划。

“雾大了,需要我们司机更小心了!”邯鄲至新乡的客车司机乔师傅表示。他的车虽然已经晚点有30多分钟了,可对安全的要求让他一再把车速降低。

不仅是乔师傅的车晚点,发往浚县、安阳、濮阳、林州等多趟客车都出现了不同程度的晚点,让司机师傅们欣慰的是绝大多数乘客表示理解。

“尽管天气不好,车站并没减少一个车次。”尚副站长说,如果晚上有乘客滞留,车站还会增加车次,另外他们还从多方面采取措施,以保证乘客出行顺利和安全。

# 低保对象领30元物价补贴须先交15元?

本报讯(记者 刘善新) 12月18日,市民宋女士向本报反映,她家是山城区低收入家庭之一,两年前曾被电业局居委会评定为享受低保的对象,但在半个月前去该居委会领取政府为低保对象发放的30元(一季度)物价补贴时,被该居委会告知,要领补贴先交15元(不知是什么费)。宋女士无奈,当场向邻居借了15元交给他们。

记者调查:低保对象领取购物券(物价补贴),上交居委会费用不等

12月18日下午,记者前

往山城区电业局家属院调查,一位姓于的低保对象告诉记者,其他低保户领后他才知晓有政府发放的购物券,居委会根本没有通知他,当他去居委会领取时被告知“鉴于你的家庭特别困难,居委会让你交5元”。可他把当时口袋里仅有3元钱交了也就完事了。

“那天我爱人知道政府有物价补贴发放,顿时欣喜万分,没吃饭就去居委会领取,可她回来时却对我说,这个购物券不是白领的,交了15元,我就纳闷,补贴本来是无偿的,咋还让我们交费?”一位不愿透露姓名的低保对象告诉

记者。

据王女士介绍,她作为该居委会的低保户,不仅这次领取购物券时被迫上交了10元,上次领取“医疗救助证”同样也交给居委会24元所谓的“卫生费”。

民政部门:物价补贴无偿发放,基层变相收费将被查处

12月19日,市城乡社会救助办公室的工作人员告诉记者,今年由于猪肉、鸡蛋、蔬菜、食用油等副食品价格普遍上涨,为保障我市城乡低收入群体的基本生活,市政府决定无偿为低收入家庭发放“购物

券”(物价补贴)和办理“医疗救助卡”,不允许发放单位变相收取费用。就低保家庭反映领取物价补贴时上交或被扣除费用的问题,他们将于近日着手调查核实。

12月19日下午,记者电话采访了山城区红旗街办事处负责民政工作的张女士。当记者问及低保对象领取物价补贴或医疗救助证是否需要交费时,她告诉记者,他们辖区内不会出现变相收费或克扣低保户费用问题,如经过调查情况属实,将会责令该居委会退还低保家庭上交的费用。

百姓热线



3313880

1333923880

0668892281(移动短信 0.1元/条)

113929(小灵通短信 0.08元/条)

800913(联通短信 0.1元/条)

Email:rx880@sina.com

烦心事 关注事 突发事

## 电话预存300元不存不中?

12月20日,浚县的张先生来电反映:他是网通用户,以前包月缴费均没超过百元,可昨天该县某营业厅的工作人员登门告知,他今年需预存300元话费,否则将强令更改含月租费的业务。张先生质疑,公司怎能不顾用户感受,单方强行让用户预存300元话费。

鹤壁网通公司回复:预存300元话费是全年的,也是公司今年对包月用户推出的新业务,只需每月存25元,可随意接打,并且可按月缴付。每月25元,并不是要求一次缴清。如用户不满意公司推出的新业务,可拿相关证件到营业厅办理其他新业务。

记者 刘善新

## 仨空调室外机被盗 小区应加强安全管理

12月20日,新区王先生来电反映:当日7时许,住在新区合友花园的他意外发现,自家价值5000元左右的格力牌壁挂空调的室外机没了。报案后他还得知当晚6号、9号楼的两家住户的空调室外机也被盗了。他建议合友小区物业加强安全管理,同时呼吁市民防盗。

记者 刘善新

## 路边“摩的”要整治

12月19日,淇县铁西区的高先生反映:因有急事回淇县,在新区人行营业厅门口和“摩的”司机讲好到新区长途汽车站车费5元,可到了目的地,“摩的”司机却要10元,不给钱就不让他走,这是典型的敲诈勒索。希望有关部门加大力度整治路边“摩的”,不要再让其影响我市形象。

记者 车国胜

## 黎阳路派出所为啥不能办身份证?

12月20日,新区的王女士来电反映:眼看年底了,她急于办理身份证,可没想到她多次到黎阳路派出所都被告知,网络出问题了,现在不能办。她想问黎阳路派出所究竟啥时候能办理身份证?

黎阳路派出所高所长答复:派出所里照身份证的机器确实出现了故障,他们已向上级汇报过。经上级部门的协调,如果市民急需办理身份证,可到大赉店镇派出所,或由黎阳路派出所民警带领到九州路派出所办理。为方便市民,所里还特意安排民警负责此事。据高所长介绍,近期黎阳路派出所的机器有望得到维修。

记者 邓少华